

24日起 两条公交线路优化调整

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 罗伟华)记者昨日从市公交总公司获悉,为进一步满足市民出行需求,6月24日起,265路、278路公交车将进行优化调整。

278路原首末站:七里河南路陇海路一庙张,调整后首末站:博学路公交站—七里河南路陇海路。

博学路公交站—七里河南路陇海路方向撤销站:庙张街畅和街、盛和街庙张街;增设站:博学路公交站、平安大道湖心环路、平安大道湖心环路东、明理路平安大道、明理路尚贤街、龙子湖南路明理路、河南中医药大学、龙子湖南路博学路、华北水利水电大学、郑州航空东校区、相济路文苑西路、东风渠大桥、心怡路相济路、心怡路畅和街。

265路原首末站:紫荆山—馨悦园,调整后首末站:博学路公交站—紫荆山。

博学路公交站—紫荆山方向增设站:博学路公交站、博学路崇德街、省职业技术学院、省职业技术学院(南门)、平安大道文苑西路、平安大道G107辅道、平安大道彩东桥。紫荆山—博学路公交站方向增设站:平安大道彩东桥、平安大道G107辅道、平安大道文苑西路、省职业技术学院(南门)、省职业技术学院、博学路崇德街、博学路公交站。

考季 指南

军队院校今年在豫拟招 778人

6月25日8时至28日18时进行志愿填报

本报讯(记者 王红)昨日,省招办发布《关于做好2017年军队院校招收普通高中毕业生工作的通知》,报考军队院校的,不得兼报公安、司法和其他提前录取本科批次院校。

统计显示,2017年高招,军队院校在我省招收普通高中应届毕业生778名,其中,男生745名、女生33名。报考军队院校的,不得兼报公安、司法和其他提前录取本科批次院校,考生志愿填报时间为6月25日8时至28日18时。

军队院校政治考核时间为6月20日至6月28日,由县(市)、区人民政府牵头,会同县招生办公室、考生户口所在地派出所和所在中学组织实施。

按照规定,军队院校面试体检控制分数线,按照考生高考成绩由高至低顺序,以及院校招生计划4倍确定。如一本院校第一志愿一本线以上考生数量不足4倍,面试体检控制分数线可以适当降低,但不得低于二本线。

考生面试、体检时间为6月30日至7月2日,区分豫北和豫南两个面试体检地点进行,其中豫北面试体检地点设在河南交通职业技术学院郑东新区(地址:郑开大道与文明路交叉口向北700米路东);豫南面试体检地点设在解放军第159医院(地址:驻马店市风光路1号)。

面试、体检结果现场告知考生,考生对结果有异议的,可现场提出复议申请,由监督复议组现场复议,复议结论为最终结论。

6月29日,志愿报考军队院校的考生登录河南省招生办公室网站查询参加面试体检的最低分数控制线。未参加面试、体检或结论为不合格的考生不能参加军队院校招生录取。

6月30日开始,第一志愿达到所报院校最低分数控制线的考生,携带本人身份证、准考证、政治考核表和面试表,按照规定时间、地点参加面试和体检。政策规定,志愿报考军队院校的考生

必须参加体能测试,时间为7月4日。因身体或其他原因不能按时参加体能测试的,考生应当于7月2日前向县级人民武装部提交相关证明材料,7月5日,参加各军分区(警备区)组织的体能测试补考。试行期间,体能测试成绩仅作参考,不作为录取依据;无故不参加体能测试者,取消录取资格。

军队院校招生为提前批次录取。省招生办公室从政治考核、面试和体检合格考生中,分男、女按院校招生计划数的110%投档。

招生院校根据政治考核、面试、体检情况及专业要求,由高分到低分择优录取。

暑假期间 和孩子一起“亲子阅读”吧

本报讯(记者 李娜)和老师一起高声诵读诗歌,在阅读室有众多书籍可以挑选,心理咨询师帮你更了解孩子……暑假到了,不妨和孩子一起参加公益阅读活动吧。

6月20日,记者从市妇联获悉,暑假期间,郑州市妇女儿童活动中心“一起阅读吧”亲子阅读活动即将上线。在这里,低幼绘本、国内外文学、国学、百科知识、家庭教育书籍应有尽有,同时,还有国家二级心理咨询师与您一起阅读,和您聊聊家庭教育、儿童教育的那些事。

6月23日,市妇女儿童活动中心将开展首场热身活动,活动期间,有“一诗一词一儿歌”环节,孩子们跟着带读老师一起读诗词,唱儿歌,学习经典诗词,开启快乐阅读;阅读环节,儿童和家长可根据需要自行选择任意书阅读;亲子沙盘环节,通过小小沙盘观看孩子内心世界,心理咨询师配合讲解。全市3-12岁儿童都可以参加。

困难家庭儿童夏令营来了

本报讯(记者 李娜)暑假来了,孩子们可以选择尽情放松,也可以选择找一个机会磨心励志——6月20日,记者从郑州慈善总会获悉,2017年郑州“磨心励志”儿童夏令营正式启动。想要报名的孩子可以在7月5日前报名参加。

“磨心励志”夏令营由郑州慈善总会、登封慈善总会共同主办,旨在利用暑假时间通过丰富的夏令营活动,实行全封闭特训计划,培养困境儿童的自我生存能力,提高自我保护意识,掌握基本生活技能。

“磨心励志”夏令营为期7天,共覆盖11项学习内容,此项目不收取任何费用,往返学校交通费自理。夏令营期间,主要包括这些丰富的学习内容:诵读经典、经典讲解、少林连环拳、古琴、禅修、书法、围棋、感恩教育、习礼、远足、游学等。

凡是郑州市范围内5-16岁家庭贫困的少年儿童都可以报名,报名时需提供县(市)、区、乡(镇)街道办、村(社区)三级贫困证明或由学校开具的贫困留守儿童证明材料。

想要参加夏令营的孩子,可以在6月26日到7月5日之间报名,夏令营每期招收40人,共两期,报满为止。报名电话:0371-86030512。

小学毕业生“最后一课”

校长鼓励学生和书籍交朋友



鲜花献给老师

本报讯(记者 赵文静 文丁友明图)暑期将至,我市各小学组织了形式多样的毕业典礼,为毕业生们送上小学阶段的“最后一课”。“我们毕业了!”金水区艺术小学2017届毕业典礼昨日在省少儿图书馆举行,200余名毕业生拿到了学校精心准备的毕业礼物《毛毛》。

“一个小时可能让人感到漫长无边,也可能使人感到转瞬即逝——就看你在这一小时里经历的是怎么了。”《毛毛》是享誉世界的德国幻想文学巨匠米切尔·恩德最为称道的作品之一,书中这样描述时间之于生命的意义。

“未来,当你为实现自己梦想而奋斗时,希望你能坚守在艺术小学6年来养成的一个个好习惯、好品质。当你走入中学、走入大学、走入社会饱尝人情冷暖的时刻,请你坚守心底最初的那份童真,那份善良,它使你变得强大,内心充满力量。当你遇到人生的坎坷时,希望你能从持之以恒的阅读中汲取力量,接受指引,它能激发你勇往直前的勇气,帮助你遇见更好的自己。”校长赵纪军为毕业生一一发放毕业证,并送上最真挚的祝福与嘱托。

毕业典礼上,“将要离开熟悉的校园,突然觉得6年好快……”六一班赵文琪朗诵了自己创作的散文《艺小记忆》,毕业班全体教师深情朗诵了《栀子花开的毕业季》……师生们一起用自己独特的方式,用心描绘这个栀子花开的季节。

交警集中曝光百余辆违法渣土车

市民举报“黑车”最高奖励5000元



地铁3号线二七广场站围挡施工

25日起多趟公交车将越站通过

本报讯(记者 黄东)经常坐公交走正兴街二七广场一线的市民注意了:本月25日前后,因地铁3号线二七广场站开始围挡施工,车站所在位置解放路将封闭,受此影响,原先东向西经二七广场站的多条公交车将越站通过无法停车。

据市轨道公司相关负责人介绍,二七广场站为3号线一期工程第9座车站,未来将与已开通运营的1号线换乘。车站位于解放路与正兴街斜路口的西北侧,沿解放路东西走向布置,车站主体结构长163.25米,标准段宽31.35米。

该地铁站是3号线从南阳路、铭功路转向西大街、东大街的关键

站点,地处火车站、二七广场、紫荆山人流密集区的交会处,施工好比“在城市心脏上动手术”,不仅地下管线错综复杂,周边交通流量也特别大。

市委、市政府高度重视这个地铁站的施工影响交通问题,责成交警支队、轨道公司、公交公司、施工方中建二局等单位认真研究,尽量减少占地,缩短施工工期,避免给城市交通造成过多的影响。

对交通疏解具有丰富经验的河南省交通规划设计院受邀参与了方案的制订。经过多方研讨,最终确定在原有通行方向不变的前提下,对解放路地铁站位置围挡封闭,使原解放路向东

西行驶车辆经由正兴街通行,此处正兴街向北扩建两车道保通,由过去单向7车道通行改为双向9车道通行。

因这一段道路封闭施工后,会对二七广场附近交通造成较大影响,交警部门决定对封闭施工路段实行全线禁停。受此影响,原先在解放路二七广场公交站停靠的大批公交线路将不再停靠,实行越站通过。具体越站线路目前市公交公司正在研究中,随后将向社会公布。

据施工方介绍,本月23日22时后,将开始模拟围挡,预计25日前后开始正式围挡,施工计划到2019年3月底完成。

地铁4号线星火路站施工

郑尉路部分路段25日起断行

车辆可向西绕行文治路

本报讯(记者 黄东)记者昨日从郑州地铁4号线项目部获悉,因4号线星火路站施工,郑尉路南四环至南三环之间的郑尉路,因规划与远期地铁16号线平行换乘,车站的宽度加宽到42.7米。而郑尉路道路红线宽仅45米,这次星火路站围挡施工后,刚好把郑尉路全部占据,导致无法通行。

据介绍,地铁4号线是从郑东新区龙湖区域南北向下穿而过的地铁

线,向南一直延伸到管城区金岱工业园南四环附近。这次将要开工的星火路站是倒数第二站,位于南四环至南三环之间的郑尉路上,因规划与远期地铁16号线平行换乘,车站的宽度加宽到42.7米。而郑尉路道路红线宽仅45米,这次星火路站围挡施工后,刚好把郑尉路全部占据,导致无法通行。

根据郑尉路交通现状,市轨

道交通设计研究院经过多方研讨,确定了郑尉路(鼎力街至河西北路段)封闭,让车流绕行至西侧文德路、文治路的交通导改方案。

在郑尉路封闭期间,车辆可沿郑尉路西侧的文德路、文治路绕行。其中,文德路由双向两车道改为南向北单向两车道;文治路继续双向通行。

我省 5731名 社工持证上岗

本报讯(记者 李娜 通讯员 刘秋妍)昨日,记者从省民政厅了解到,今年我省报考全国社会工作者职业水平考试的人数达4948人,比去年增长17.8%,创历史新高。自2008年国家开展该项考试以来,我省共有34741人参考,已有5731人顺利通过考试,实现“持证上岗”。

社工是指具有一定社会工作专业知识和技能,在社会福利、社会救助、慈善事业等领域直接提供社会服务的专业人员,被称为社会和谐“润滑剂”和“缓冲器”。

省民政厅相关负责人介绍,目前全省社工队伍已发展成为参与社会管理与服务的一支骨干力量,社会工作服务范围从城市扩展到农村;服务领域从贫困救助、扶老助残等传统领域延伸到禁毒戒毒、社区矫正、精神卫生、就业援助等新领域;服务对象也从传统的儿童青少年、老年人、残疾人延伸至流动人口、受灾群众和有特殊需要的群体。

“十三五”期间,我省将进一步加大对社工人才的扶持和培养,通过提升转化、人才引进、学科培养等多种途径,培育更多社会工作专业人才。到2020年,力争全省社会工作专业人才发展到10万人,登记注册的民办社会工作服务机构达200家。

10家黑旗单位 负责人被约谈

本报讯(记者 裴其娟)昨日,市“双迎攻坚”办向5月份城乡清洁不力的10家黑旗单位发放黑旗,并对黑旗单位有关负责人进行约谈。

市“双迎攻坚”办有关负责人在约谈中要求,我市国家卫生城市创建历时10年取得成功,殊为不易,今年迎来第三次复审,因此要从讲政治的高度认识我市国家卫生城市复审工作的重要性,以乘势而为、立足长远的眼光看待和解决存在的问题,努力由后进变为先进。



昨日,二七区工商管理和质量技术监督局对辖区眼镜市场进行集中检查和整顿,共检查了182家眼镜店,查出“三无”眼镜128副,当场对老板下达了责令整改通知书。 记者 聂春洁 摄